

8月1日起实行,威海的慢性病患者——

没有原始处方将无法取药

本报威海7月3日讯(记者
许君丽 通讯员 宋厚振)

记者从威海市社会保险服务中心获悉,自8月1日起,威海市慢性病患者在药店购买慢性病药时,须持有原始处方定点审核医院医保办审核出具、本人确认签字的原始处方,方可进店取药。药店必须严格按照原始处方的用药品种、数量、剂量调剂发药,严禁串换药品。

近年来,威海市的职工门诊慢性病定点药店在方便慢性病患者购药,减轻患者经济负担等方面发挥了积极的作用。

但在实际工作中,部分药店存在外配处方管理不规范、串换药品、档案和账目管

理混乱等问题,不仅造成了不良的社会影响,还影响了职工门诊慢性病制度的健康运行。

为进一步加强药店的管理,确保职工慢性病参保人员的合理用药,自8月1日起,在定点药店取药的参保人员,须持《威海市职工门诊慢性病申请备案表》,到慢性病

定点审核医院就诊并开具处方,处方经就诊定点审核医院医保办审核并由患者本人签字生效。患者凭审核、签字后的处方到选定的定点药店取药。

据工作人员介绍,药店也必须使用《门诊慢性病专用处方本》誊写处方。誊写的处方一式三份,由慢性病患

者确认签字,患者、药店、经办机构各存一份。

自然年度内,参保人员得病情如有变化,须增加或更换药品时,应到定点审核医院重新就诊、开具处方,定点审核医院年内不得变更。

目前,威海确定的职工门诊药店原始处方定点

审核医院共有以下12家:威海市立医院、威海市中医院、威海市妇女儿童医院、中国人民解放军第四〇四医院、威海市传染病医院、文登中心医院、文登整骨医院、荣成市第一人民医院、荣成市第二人民医院、乳山市人民医院、乳山市中医院。

热 雾



3日,在海港公园岸边,清晨的大雾给人带来一丝凉爽。临近中午,29.4℃的气温又让人有些吃不消,市民打起了遮阳伞。据了解,4日仍会比较闷热。本报记者 王震 摄

一出小区,小灵通没了信号

联通解释,设备难以维护等原因导致信号差,建议用户转网

本报记者 齐璐 李彦慧

用户诉苦

小灵通不再灵通

“小灵通不是还没退市吗,怎么一出小区就没信号呢?”近日,市民毕先生遇到了这样一件烦心事。对此,中国联通有限公司威海市分公司答复,目前小灵通信号变差甚至出现无信号的现象确实存在,这与设备厂商转型、高科技产品层出不穷以及小灵通终端的质量下降等原因密不可分,建议用户进行转网。

冷先生介绍,他在市区大润发超市附近使用小灵通,信号就比较弱,但是再往南走,信号越来越弱。在环翠区的农副产品批发市场附近,他的小灵通基本接不到信号。

家住高区昌鸿小区的毕先生反映,他的小灵通只能在小区内使用。“一出小区,就是一手表!一点信号也没有!”毕先生说,小灵通比较优

惠的资费让他不愿更换业务。可是目前这样的使用情况,让他很是不满,“既然没有退市,就应该管理和服务好。”他认为,联通公司没有站好最后一班岗,这是对客户的不负责任。

家住田村的姜先生也一直被小灵通忽有忽无的信号所困扰。但他的情况与毕先生的截然相反,他告

诉记者,从6月初开始,他的小灵通在所住小区内没有了信号。

据姜先生介绍,6月7号的晚上,他因有急事要与一位朋友打电话,可是自己的小灵通却一格信号都没有。第二天早上走出居住小区之后不久,信号又慢慢恢复了。一连几天,姜先生的小灵通在小区内都没有任何信号。

联通建议

小灵通用户可转网

小灵通为何在任期内“罢工”?中国联通有限公司威海市分公司相关负责人答复,小灵通长久以来得到了广大用户的厚爱,目前小灵通信号变差甚至出现无信号的现象确实存在。信号差有以下几方面的原因:

一是小灵通设备厂商转型。根据工信部的通知,小灵通可能会频频退网。目前整个小灵通产业链已经萎缩,相关厂家不再提供技术支持,原有小灵通设备已不再供货。设备难以保障,这是影响小灵通网络运行质量的重要因素。

二是当前无线网络环境日益复杂。随着2G、3G网络以及WLAN、蓝牙等新一代无线技术的发展和应用,人们所处的无线环境日益复杂,这对小灵通网络的无线环境必然产生一些干扰。

三是小灵通终端由于使用年限长而质量下降。由于厂家停产,目前市场上几乎没有小灵通终端的供应。客户手中的终端随着使用年限的增长,会产生信号质量下降的现象。

中国联通有限公司威海市分公

司的一位负责人介绍,目前该公司尚未接到关于小灵通退网的指示。但由于小灵通网络现状很难进一步改善,中国联通有限公司建议小灵通用户尽快转网。对于小灵通同号客户,联通推出了手机同号业务,手机同号的功能和小灵通同号功能基本一致。

对于不愿意改号的后付费小灵通客户推出了携号转网业务,即客户的小灵通转成手机后,可以继续使用原来的小灵通号码来拨打和接听电话。

学生成暑期旅游的主力军

旅游方式多为长线学生夏令营,价格基本未涨

本报威海7月3日讯(记者 王帅) 近日,市区中小学陆续放暑假,旅游成了很多学生和家长的选择。3日,记者走访市区各大旅行社发现,学生是主要出游人群,且亲子游及夏令营活动较多,多为长线游。

3日在威海中国旅行社咨询处,孙女士咨询北京旅游相关事宜,“孩子好不容易放假了,让他去北京玩玩。”孙女士打算帮儿子

和朋友的孩子报名,让他们一起参加夏令营锻炼锻炼。

旅行社工作人员赵女士介绍,学生是暑期主要的出游人群。由于家长忙于上班,国内线路如北京游、内蒙游较受追捧,且都是针对学生推出的夏令营活动,目前名额爆满。

赵女士说,韩国、日本、香港等线路也很“热”,这种线路亲子游类型较多。

威海威东旅行社工作人员谷先生介绍,学生出境游中,韩国游比日本游更火,因韩国距威海较近,且费用更低廉,很多父母和孩子选择这个线路。

威海旅行社工作人员张女士介绍,暑假是学生的旅游季,不同于先前的小长假。学生和家长更多选择长线游,如云南、北京、内蒙古、上海等学生夏令营,大多为5天左右。

记者走访其他旅行社发现,多数旅行社有类似的情形。

虽然进入旅游旺季,但旅游价格却很“沉稳”。谷先生说,旅游旺季难免有些酒店和饭店价格会稍稍上涨,所以价格基本在合理的浮动范围内。

多家旅行社则介绍,较去年同期相比,在丰富内容的基础上,同样路线的价格没有上涨,有的甚至为学生推出打折优惠活动。

71家洗浴场所卫生基本达标

本报威海7月3日讯(见习记者 赵辉) 近日,威海市卫生局卫生监督所在全市范围内开展了洗浴场所专项监督检查,从市区抽查的71家洗浴场所卫生基本达标。

检查结果显示,71家洗浴场所基本符合卫生要求。但部分小浴室存在一些卫生问题:部分浴室消毒制度落实不到位,消毒间未能正常使用,甚至处于废弃状态,消毒柜、保洁柜等消毒设备未按要求正确使用;部分消毒产品,洗发水未按要求索证、建档。

对本次监督检查发现的问题,卫生监督员均出具《卫生监督意见书》并提出整改意见,责令其限期整改,对逾期仍达不到要求的,将依法查处。

为进一步提高洗浴场所的卫生安全,保障广大市民权益,卫生局卫生监督所向社会公布了卫生监督投诉电话:5300086。

7月到“横店”办卡享受多种优惠

本报威海7月3日讯(记者 齐璐) 7月到威海横店电影城办理会员卡,除了以往转推的5折白金卡之外,还特推出其他折扣的会员卡办理活动。

充值300元即可成为威海横店电影城白金卡会员,购票享受5折优惠;充值200元即可成为威海横店电影城金卡会员,购票享受6折优惠;充值100元即可成为威海横店电影城金卡会员,购票享受7折优惠。

金卡银卡续存100+10元即可升级为白金卡(特殊优惠活动不享受会员生日赠票)。超值优惠的白金会员在每周一至周五期间,可享受优惠购票,2D电影25元/位,3D电影35元/位(特殊影片及节假日除外)。办卡即送风云再起游戏卡一张,可累计领取游戏币50枚。

会员须知:1.周三会员日,所有会员享受半价优惠。2.每月可领取精美影讯一份。3.影城开通网上购票系统后,会员卡为唯一网上购票优惠凭证。4.影城周年庆和重大节日,可获赠影城为会员精心准备的礼品。5.会员均有机会获邀参加横店俱乐部组织的各项活动。6.会员在明星见面会、首映式等活动可优先订购。7.会员请妥善保管您的卡片,不记名、不挂失、不可折叠弯曲,避免磁力干扰。如有卡片损坏请迅速补办新卡,补卡须缴纳工本费10元。如果没有及时补卡产生的损失,其责任由持卡人自行承担。8.会员如需退卡,需按原价补齐购票差额。9.会员卡办理原价:白金卡充值2000元,金卡充值1000元,银卡充值500元,实际办卡充值额度以票台当月公示额度为准。